


# Sít' lží a kaskáda právní destrukce: Proslov na demonstraci za propuštění Reineru Füllmicha z vězení (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/12/sit-lzi-a-kaskada-pravni-destrukce-proslov-na-demonstraci-za-propusteni-reinera-fullmicha-z-vezeni-video](https://necenzurovanapravda.cz/2024/12/sit-lzi-a-kaskada-pravni-destrukce-proslov-na-demonstraci-za-propusteni-reinera-fullmicha-z-vezeni-video)

10 prosince, 2024



30. listopadu 2024 se asi 21 000 lidí v Ženevě, před tamní budovou OSN, v níž sídlí mimo jiné Rada OSN pro lidská práva a Vysoký komisař OSN pro lidská práva, dožadovalo svobody německého právníka Reineru Füllmicha, který je mučen, u soudu bývá spoután na ruku i nohou a je držen ve vyšetřovací vazbě a částečně na samotce v rozporu s lidskými právy.

Na demonstraci pronesl působivý projev Dr. Thomas Külken, který byl sám politicky pronásledován a odsouzen kvůli údajně falešným osvědčením o výjimce z nošení roušek pro děti.

Proslov, který vám nejlépe nastíní tristní stav (nejen) německé justice, si můžete přečíst níže, dále najdete i video:

Drazí přátelé svobody, drazí přátelé pravdy, spravedlnosti a lidskosti!

Zkušený novinář a publicista Peter Scholl-Latour před 10 lety diagnostikoval: „*Žijeme ve věku masové hlouposti, zejména hlouposti masových médií.*“

A teď musíme dodat: Mediální Covid propagandě se podařilo tuto masovou hloupost proměnit v masové šílenství.

Covidová propaganda, stejně jako každá propaganda, pracuje se systematickým opakováním lží uznávanými autoritami. Toto lhaní se liší od obvyklého oportunistického lhaní, které bylo vždy používáno ke snaze získat nějakou výhodu.

Propaganda potřebuje něco jiného. Je založena méně na obsahu lži a více na mysl měnícím účinku systematického opakování lži.

To je ďábelská povaha propagandy. Jak hypnotizérovo kyvadlo tlumí vědomí a paralyzuje vůli poznávat a ptát se.

Hannah Arendtová to říká tak, že smysl pro realitu, lidský smysl pro rozlišování pravdy a nepravdy je zničen. Propaganda je něco jako hromadné očkování proti realitě a pravdě.

A ti, kterých se to týká, už nemohou věci zpochybňovat a řídí se iracionálními pokyny úřadů, berou to jako samozřejmost.

Duch reality, jak pozitivně říká Rudolf Steiner, duch reality je jen ten, kdo, ať si myslí cokoli, ví, jak to, co si myslí, souvisí s tím, co se děje venku ve světě. Proti tomuto duchu reality zuří válka, která od března 2020 masivně zesílila.

A tato válka, tato válka ničení, tato mediální propagandistická válka proti duchu, zuří. A jakmile propaganda zlomí mentální páteř dostatku lidí, pak vstoupí v platnost něco jiného, pak se uvolní emocionalita, která už nezná žádné červené čáry, a která vyzařuje nenávist a pobuřování proti všem, kteří si ještě troufají vyjádřit svůj vlastní názor a troufnou si tvořit.

A každý, kdo si ještě troufá stát si za svým názorem, se přes noc – a to především, pokud bude veřejně odhalovat lži a pracovat a jednat v souladu s realitou a pravdou ve své profesi – automaticky sám stane terčem lží.

Je demontován a démonizován v médiích a pomlouván jako iracionální popírač pravdy a nebezpečný šílenec a nakonec stíhán z chabých důvodů.

Covidový justiční systém je strašnou ostudou, o to víc v německé právní historii. Verdikt nad svědomitým rodinným soudcem Christianem Dettmarem je novým děsivým příkladem tohoto katastrofálního justičního systému, který nekontrolovaně přijímá lži, úřední lži, které zakrývají svévoli státu a pošlapávají práva lidí.

*(pozn.: Christian Dettmar je soudce, který vydal verdikt, že děti nemusí do školy v rouškách, protože jim to škodí. Za rozsudek byl žalován a odsouzen na 2 roky, navíc přišel o práci – [více viz zde](#)).*

A tento rozsudek nad rodinným soudcem je zároveň hořkou, hořce zlou fackou do tváře milionům školních dětí, které byly fyzicky i psychicky traumatizovány svými učiteli, učiteli, kteří poslouchají úřady na příkaz vlády.

Reiner Füllmich odložil své finanční a profesní zabezpečení stranou, aby odhalil Covidové podvody, odhalil tento největší a nejničivější vědecký podvod všech dob a na druhou stranu odhalil řadu zločinů, které byly na základě tohoto podvodu spáchány.

A tak bylo nevyhnutelné, že se kolem něj roztočila síť lží a rozpoutala se kaskáda právní destrukce: nepodložená trestní obvinění, zatykače, násilný únos z Mexika, zbavení svobody ve vězeňských podmínkách, které někdy nabývají rysů mučení a tak dále.

Soudní případ, ve kterém je zjevně cílem neumožnit, aby zvítězila spravedlnost a pravda, ale jednoznačně degradovat a odsoudit politicky nežádoucí osobu a vymazat ji.

Masmediální hloupost, masové šílenství vyvolané médii, to jsou základní kameny nové normality, která už nezná žádnou empatii, žádné svědomí, žádnou duši.

A tak se veřejné či zveřejněné mínění s chlípným pohrdáním rouhá o advokátovi předvedenému v poutech, o údajně sobeckém zločinci. Proč to dělají? Dělají to proto, aby zneviditelnili skutečnou osobu Reintera Füllmicha, který bojoval za všechna naše práva na informace a svobodný přístup k informacím, a dokonce nezištně bojoval za práva svých spoluvězňů ve vězeňských podmínkách.

Ďábelské lži do nás buší zvenčí a chtějí zredukovat naše vědomí na iracionální kolektivní vědomí. Pravdy lze dosáhnout pouze individuálně, v kritickém a sebekritickém procesu dotazování a hledání.

A proto apeluji na všechny, kteří si dosud zachovali svou duševní a tím i sociální páteř, aby se podívali na týrání, kterému jsou nyní vystaveni bojovníci za pravdu, jako je Reiner Füllmich, a veřejně tomu řekli ne.

Pro nás všechny je těžké se neustále, denně bránit tlaku nové normality, protože toto týrání jsme mohli sami v tichosti pocítit a je těžké, když jsou postiženy tak vynikající osobnosti jako Reiner Füllmich.

Vše podle zásady: „Potrestejte jednoho, vzděláte tisíce.“

A abychom zůstali vnitřně silní, mám vždy v záloze větu Martina Luthera Kinga:

*„Nikdy, nikdy, nikdy se nebojte dělat to, co je správné, zvláště pokud jde o blaho člověka nebo zvířete.“* (Potlesk)

Pokračuje:

*„Trest společnosti není nic ve srovnání s ranami, které si způsobíme na duši, když odhlédneme.“*

Stojíme zde před budovou OSN, centrem nepředstavitelně obrovské moci.

A proto bych na závěr rád připomněl všem vládcům tohoto světa, velkým i malým, několika velmi velkým a zvláště vám, mnoha, mnoha malým vládcům tohoto světa, výrok bývalého Generálního tajemníka OSN Daga Hammarskjölda, který byl zavražděn z politických důvodů v roce 1961:

**„Pouze ten si zaslouží moc, kdo ji ospravedlňuje každý den.“**



Watch Video At: <https://youtu.be/oxVKpK8q3do>

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 4 Průměrně: 5]